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Expediente - 10ª Sessão Ordinária de 2025 

Sessão do dia 14/04/2024 
 
Requerimento Nº 360/2025 

Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficia ao Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar à Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos ou à Secretaria competente, que realize a vistoria no local, identifique o 
proprietário do imóvel e, se constatadas as irregularidades, proceda com a notificação formal 
para que o responsável providencie a imediata remoção da estrutura existente, bem como a 
limpeza e descarte adequado dos resíduos acumulados no local, onde há uma estrutura 
abandonada, popularmente conhecida como "casinha", localizada na Rua Quatorze, com 
avenida quarenta e dois – Vila Elizabeth (BNH) – Rio Claro/SP, no estacionamento onde 
funcionava o antigo supermercado DIA (Coordenadas: -22.394900, -47.577881). 
 
Requerimento Nº 361/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, informações, da Secretaria Municipal de 
Agricultura, para fins de verificação e fiscalização, de todos os contratos de locação de 
máquinas e caminhões firmados pelo município. 
 
Requerimento Nº 362/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar  ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, informações, da Secretaria Municipal de 
Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, para fins de verificação e fiscalização, de 
todos os contratos de locação de máquinas e caminhões firmados pelo município. 
 
Requerimento Nº 363/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar  ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, informações, da Secretaria Municipal de 
Obras, para fins de verificação e fiscalização, de todos os contratos de locação de máquinas 
e caminhões firmados pelo município. 
 
Requerimento Nº 364/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar  ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, informações, da Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos, para fins de verificação e fiscalização, de todos os contratos de locação 
de máquinas e caminhões firmados pelo município. 
 
Requerimento Nº 365/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitar que determine à Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana e Sistema Viário que realize estudo técnico e análise de viabilidade para execução 
de melhorias na interseção da Rua 1 JG com a Avenida 5 JG – Jardim Guanabara – Rio 
Claro/SP (Coordenadas: -22.437079, -47.575159), a fim de resolver um problema rotineiro 
que tem gerado acidentes e riscos à segurança de motoristas e pedestres. 
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Requerimento Nº 366/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Educação que realize as seguintes manutenções na Escola Municipal Antônio Sebastião da 
Silva, como: 
• Manutenção no telhado e forro; 
• Troca de batente e colocação de porta na sala de aula; 
• Manutenção nos sanitários; 
• Instalação de cobertura na rampa de acesso; 
• Disponibilizar materiais de higiene.   
Urge salientar que em fiscalização in loco dia 07/04 constatei os problemas. Solicito 
providências. 
 
Requerimento Nº 367/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a Secretaria de Esportes, que realize as 
manutenções necessárias na Arena Esportiva da 29, como: 
• Manutenção na grama sintética; 
• Limpeza do local, retirada de lixo; 
• Zeladoria. 
 
Requerimento Nº 368/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar  ao Prefeito Municipal, de Rio Claro, solicitando resposta do REQUERIMENTO de nº 
04/2025, enviado em 18.03.2025, haja visto o prazo ter se esgotado para resposta do 
mesmo. 
 
Requerimento Nº 369/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Serviços Públicos, faça a limpeza e retirada de 
todo o equipamento que se encontra no Espaço Livre, para realização do evento da Paixão 
de Cristo. 
 
Requerimento Nº 370/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, sugerir a Secretaria Municipal de Obras, que seja realizado o reparo asfáltico 
no endereço Avenida 1 (por toda a extensão da rua) no bairro Nova Rio Claro, pois está 
intransitável com vários buracos, podendo ocasionar acidentes e prejuízos aos proprietários 
dos veículos que transitam diariamente pelo local. 
 
 
Requerimento Nº 371/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiado o Sr. Prefeito Municipal para que a Secretaria Municipal de Obras informe se existe 
algum empreendimento aprovado que carece de finalização de contrapartida e que tipo de 
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contrapartida está sendo solicitada para cada um, a forma de execução e local, conforme 
dispõe a Lei Municipal n.º 5.537 de 29/09/2021 e o Decreto Municipal n.º 11.463 de 
20/05/2019. REQUEIRO também que informe se está sendo imposta alguma condicionante 
para a construção do empreendimento, se positivo, informe detalhadamente quais são. 
 
Requerimento Nº 372/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiado o Sr. Prefeito Municipal para que a Secretaria Municipal de Finanças informe se 
está sendo realizada  cobrança de IPTU progressivo de terrenos cuja função social não está 
sendo cumprida ou subutilizada, (com exceção daqueles que possuem justificativa plausível 
e comprovada), conforme autorização legal de Lei Federal e do Plano Diretor Municipal em 
vigência, e informe detalhadamente em quantos imóveis é aplicada tal progressividade e se 
existe algum processo aberto de encampação de imóvel, conforme autoriza Lei Municipal 
n.º 5.028/2017. 
 
Requerimento Nº 373/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através do Fundo de Solidariedade informe se já há programação para 
campanhas de agasalhos no município com o objetivo de arrecadar roupas, cobertores e 
itens de agasalho para distribuição às pessoas em situação de vulnerabilidade , tendo em 
vista que o período de inverno se aproxima, caso positivo informe descritivo de quais ações 
e parcerias serão realizadas. 
 
Requerimento Nº 374/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria Municipal de Mobilidade informe como está o 
processo e quais ações estão sendo tomadas para melhorias gerais da rodoviária, 
considerando que já foram feitas algumas ações, mas ainda carece de manutenções, pois 
as condições precárias comprometem a segurança, o conforto e a dignidade dos usuários, 
prejudicando sua experiência de viagem e refletindo negativamente na imagem do município 
e na economia local. 
 
Requerimento Nº 375/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor Prefeito que promova um estudo de imóveis que estão em estado de 
abandono na região central, para notificação ao proprietário para realizar a limpeza 
periódica. 
Realizar fiscalização dos imóveis que sofrem também com abandono financeiro dos 
proprietários, visando verificar a possibilidade de encampamento pela prefeitura assegurada 
pela Lei Municipal n° 5.028/2017. 
 
Requerimento Nº 376/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Fundação Municipal de Saúde avalie objetivamente a 
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possibilidade de promover atendimentos semanais em Batovi, com medico e enfermeiro, 
visando garantir o acesso da população residente naquele bairro à saúde de forma ampla, 
bem como promover uma prevenção à doenças, da mesma maneira que é realizada no 
Itapé. 
 
Requerimento Nº 377/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando ao Secretário de Mobilidade Urbana, para que este 
verifique a possibilidade e viabilidade da linha de ônibus circular com mais horários que 
atenda o Distrito de Batovi, hoje desprovido deste serviço. 
 
Requerimento Nº 378/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que a Fundação Municipal de Saúde 
avalie a possibilidade de executar, com a maior brevidade possível, a cobertura da área de 
ginástica da Unidade de Saúde da Família (USF) Jardim das Flores, localizada na Avenida 
M-51 – Jardim das Flores, proporcionando segurança, bem-estar e dignidade aos usuários 
do serviço 
 
Requerimento Nº 379/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que solicite a Secretaria de Municipal de 
obras envidar esforços a fim de realizar o serviço de pavimentação asfáltica na Rua 8-A, 
desde o cruzamento da Avenida 32-A até o número 497, Vila Alemã, visando a garantia de 
dignidade e segurança aos munícipes que transitam pelo local. 
 
Requerimento Nº 380/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
REQUEIRO na forma regimental que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços   tapar buraco na Av. M-35 com a 
Rua 6  – no bairro Parque São Jorge, pois o buraco está fundo e com partes soltas, o que 
coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos 
moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 381/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
REQUEIRO na forma regimental que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços   tapar buraco na Travessa A com a 
Av. M-37  – no bairro Santa Clara II, pois o buraco está fundo e com acúmulo de água, o que 
coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos 
moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 382/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
REQUEIRO na forma regimental que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços   tapar buracos na Av. 80 com a Rua 
Jacutinga  – no bairro Jardim Santa Maria, pois os buracos estão fundos e com partes soltas, 
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o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos 
moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 383/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
REQUEIRO na forma regimental que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos cortar o mato alto no canteiro central 
da Av. 3 no trecho entre as Avenidas M-29 e M-37  – bairro Santa Clara, pois o mato está 
alto, o que ocasiona a proliferação de insetos e animais peçonhentos, que coloca em risco 
quem por ali circula. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 384/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
REQUEIRO na forma regimental que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos cortar o mato alto na Rua 15 entre 
as Avenidas 80 e 82 (ao lado da Igreja)  – bairro Jardim Santa Maria, pois o mato está alto, 
o que ocasiona a proliferação de insetos e animais peçonhentos, que coloca em risco quem 
por ali circula. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 385/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
REQUEIRO na forma regimental que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  do 
cruzamento da  Rua 3 com a Av. 86-A  – no bairro Jardim Parque Residencial,  pois os 
buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 386/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
REQUEIRO na forma regimental que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  do 
cruzamento da Av. 84-A com Rua 4 – no bairro Jardim Parque Residencial,  pois os buracos 
estão fundos, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, sendo essa 
uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 387/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
REQUEIRO na forma regimental que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  do 
cruzamento da Av. 82-A com Rua 4 – no bairro Jardim Parque Residencial,  pois os buracos 
estão fundos, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, sendo essa 
uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 388/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
REQUEIRO na forma regimental que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços  consertar  buracos na  canaleta e na 
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rua  no cruzamento da Rua 8-A com Av. 64-A – no bairro Vila Cristina,  pois os buracos estão 
fundos, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma 
reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 389/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
REQUEIRO na forma regimental que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no 
cruzamento da Rua 7-A com Av. Joaquim Ribeiro – no bairro Vila Cristina,  pois os buracos 
estão fundos, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, sendo essa 
uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 390/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
REQUEIRO na forma regimental que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no 
cruzamento da Av. 54-A com a Rua 8-A – no bairro Vila São José,  pois os buracos estão 
fundos, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma 
reivindicação dos moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 391/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
REQUEIRO na forma regimental que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
determinar a Secretaria Municipal de Meio Ambiente avaliar árvore para poda na Rua 8-A 
próximo à Av. 64-A – no bairro Vila Cristina, haja vista os galhos estarem altos, atingindo 
aos fios da rede elétrica, sendo essa uma solicitação dos moradores das proximidades, 
clientes e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 392/2025 
Autoria: DALBERTO CHRISTOFOLETTI  
Oficie ao Exmo. Sr. Dr. Gustavo Ramos Perissinotto – Excelentíssimo Prefeito Municipal de 
Rio Claro, para que determine à Secretaria Municipal de Cultura o fornecimento de 
informações detalhadas sobre as ações culturais promovidas em apoio aos grafiteiros. Além 
disso, solicita-se esclarecimentos sobre planos de ampliação dessas iniciativas, bem como 
a viabilidade de novas ações que possam fortalecer e valorizar o trabalho artístico dos 
grafiteiros, promovendo a cultura urbana em nossa região. 
 
Requerimento Nº 393/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na av. 10 A, com a rua 
5 B, sentido Bairro/centro, no bairro Vila Indaiá. 
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Requerimento Nº 394/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na av. 14 A, com a rua 
5 B, sentido Bairro/centro, no bairro Vila Indaia. 
 
Requerimento Nº 395/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na av. 16 A, com a rua 
5 B, sentido Centro/bairro, no bairro Vila Indaiá. 
 
Requerimento Nº 396/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na av. 22 A, com a rua 
5 B, sentido Bairro/centro, no bairro Vila Indaiá. 
 
Requerimento Nº 397/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na av. 28 A, com a rua 
12 A, sentido Centro/bairro. 
 
Requerimento Nº 398/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na av. 30 A, com a rua 
9 A, sentido Centro/bairro, no bairro Vila alemã 
 
Requerimento Nº 399/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na av. 30 A, com a rua 
10 A, sentido Centro/bairro, no bairro Vila alemã. 
 
Requerimento Nº 400/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na av. 30 a, com a rua 
11 A, sentido Centro/bairro, no bairro Vila alemã 
 
Requerimento Nº 401/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na Av. Ulisses 
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Guimarães, em frente à rotatória escola Heloisa Marasca, sentido Centro/bairro, no bairro 
Bela vista. 
 
Requerimento Nº 402/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na av. 34 A, com a rua 
9 A, Bairro Vila alemã, no bairro Vila alemã. 
 
Requerimento Nº 403/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na av. 34 A, com a rua 
11A, Bairro Vila alemã, no bairro Vila alemã. 
 
Requerimento Nº 404/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na Rua 13 B, com a av. 
28 A, sentido Centro/bairro. 
 
Requerimento Nº 405/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na Rua 13 B, com a av. 
34 A, sentido Centro/bairro. 
 
Requerimento Nº 406/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na Avenida Brasil, em 
frente ao nº 2983, bairro Distrito Industrial. 
 
Requerimento Nº 407/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito, solicitando providências pra retirar animais das vias públicas. 
 
 
Requerimento Nº 408/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando fiscalização das cavas ativas e inativas no município. 
 
Requerimento Nº 409/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito  Informações sobre demandas e tempo de fila para procedimentos 
da Saúde. 
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Requerimento Nº 410/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras dotar de 
pavimentação asfáltica o final da rua 18, bairro Recanto Paraiso. 
 
Requerimento Nº 411/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Serviços Públicos 
promover urgentemente serviços de podas das árvores dispostas em todos os logradouros 
públicos do bairro Jardim Cidade Azul, que estão denotando galhos extensos e copas 
demasiadamente desenvolvidas. 
 
 
 
Indicação Nº 353/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos Av. 12, 2454 - Jardim São Paulo II, Rio Claro/SP (Coordenadas: -22.406977, -
47.582937). Grandes buracos no local. 
 
Indicação Nº 354/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos Av. 12, 2412-2424 - Jardim São Paulo II, Rio Claro/SP (Coordenadas: -22.407000, 
-47.582562). Vários buracos nesta localização, dificultando o trânsito pois fica desviando 
deles. 
 
Indicação Nº 355/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico na Rua 3 B 
– em frente ao n°864, no bairro Cidade Nova. 
 
Indicação Nº 356/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, o estudo técnico 
de mobilidade na Rua M 4, 77, no bairro Jardim Floridiana (em frente a padaria La Baguette). 
 
Indicação Nº 357/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 42A 
com a Rua 8A – Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 358/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 7 
entre as Ruas 5 e 6 – Vila Industrial, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 359/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 6 
entre as Av. 7 e 9 – Chácara Rupiara, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 360/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 
Travessa A com Av. M 49 - Jardim Santa Clara 2, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 361/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M27 
entre as Ruas M17A e M18 – Jd. Cherveson, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 362/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M33 
com a Rua 7 – Parque São Jorge, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 363/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 7 
entre as Av. M29 e Av. M31 defronte ao nº 731 – Jd. São João, pois o buraco prejudica muito 
o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 364/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M25 
defronte ao nº 2004, próximo à Rua 8 – Jd. São Caetano, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 365/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 11 
entre as Av. 12 e 14 – Jd. Novo 2, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 366/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 9JN 
entre as Av. 1JN e 3JN defronte ao nº 826 – Jd. Novo, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 367/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 23 
entre as Ruas 22 e 23 - Estádio, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 368/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. Marco 
Antônio Padula próximo à Rua 15JN – Terra Nova, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 369/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Meio Ambiente realizar poda de árvore na 
Rua 11JP entre as Av. 11JP e 13JP – Jd. Palmeiras, pois a árvore está tampando a visão 
dos motoristas ao fazer o cruzamento, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali 
transitam. 
 
Indicação Nº 370/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto por toda 
extensão da R.H – Park Palmeiras, pois o mato alto ocasiona a proliferação de animais 
peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 371/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na Rua 
4 com a Av12 – Jd. Novo 2, pois o mato alto ocasiona a proliferação de animais peçonhentos, 
o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 372/2025 
Autoria: DALBERTO CHRISTOFOLETTI  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Comunicação para a criação e 
implementação de uma campanha de conscientização e combate à prática de pichação em 
espaços públicos e privados em nosso município. A proposta visa abordar os impactos 
negativos dessa prática, como o dano ao patrimônio urbano e a desvalorização dos espaços 
comuns, bem como promover iniciativas de arte urbana autorizadas e alternativas 
construtivas. Sugere-se que a comunicação tenha como foco a educação e engajamento 
comunitário, de forma positiva e transformadora. 
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Indicação Nº 373/2025 
Autoria: DALBERTO CHRISTOFOLETTI  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Segurança e Defesa Civil para solicitar que 
sejam tomadas medidas efetivas de combate à prática de pichação, especialmente em 
prédios públicos e monumentos históricos, em nosso município. Ressalta-se a importância 
da preservação do patrimônio público e cultural, pois tais atos de vandalismo não apenas 
prejudicam a imagem da cidade como também comprometem os esforços de valorização 
histórica e turística. 
 
Indicação Nº 374/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços para tapar um buraco na 
Avenida 34 A, em frente ao número 594, no bairro Vila alemã. 
 
Indicação Nº 375/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços para tapar um buraco na 
Avenida 34 A, em frente ao número 709, no bairro Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 376/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços para tapar um buraco na 
Avenida 28 A, em frente ao número 821, no bairro Vila alemã. 
 
Indicação Nº 377/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar ao DAAE, realizar reparo asfáltico na Rua 5 com Avenida 12 - em 
frente ao n°1656, no bairro Centro. 
 
Indicação Nº 378/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos, a realização da limpeza e do corte 
do mato localizado na Rua 7, 509 - Centro, Rio Claro/SP (Coordenadas: -22.415928, -
47.561620). 
A atual situação, caracterizada pelo acúmulo de sujeira e vegetação excessiva, a falta de 
manutenção tem contribuído para a proliferação de animais peçonhentos, mosquitos, e 
representando risco à segurança e ao bem-estar da população. 
 
Indicação Nº 379/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos Rua 26, 1070-1240 - Jardim Claret, Rio Claro/SP (Coordenadas: -22.416331, -
47.578880)). Vários buracos nesta localização, dificultando o trânsito pois fica desviando 
deles. 
 
Indicação Nº 380/2025 
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Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos Av. Sete - Jardim Claret, Rio Claro/ SP (Coordenadas: -22.418056, -47.576679). 
 
Indicação Nº 381/2025 
Autoria: DALBERTO CHRISTOFOLETTI  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, a execução de recapeamento das 
vias mencionadas abaixo no Bairro Bosque do Rio Claro. Tais vias encontram-se em 
condições precárias, apresentando irregularidades no pavimento, buracos que 
comprometem a segurança de motoristas, pedestres e ciclistas, dificultando o tráfego, 
conforme se observa nas imagens anexas. Portanto, solicito que sejam tomadas as 
providências cabíveis para o recapeamento das vias mencionadas, com o objetivo de 
garantir a melhoria da infraestrutura urbana e o bem-estar da população local. 
 
Indicação Nº 382/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos Av. Pres. Tancredo de Almeida Neves, 1179-1097 - Jardim Inocoop, Rio Claro/SP 
(Coordenadas: -22.431931, -47.576641). Faz duas semanas que fizeram o reparo deste 
mesmo local, e já se encontra desta forma. 
 
Indicação Nº 383/2025 
Autoria: DALBERTO CHRISTOFOLETTI  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, a construção de uma rampa de 
acessibilidade no endereço indicado. Essa intervenção é imprescindível para garantir a 
mobilidade e a segurança das pessoas da região, especialmente idosos que dependem de 
infraestrutura adequada para sua locomoção. A rampa proposta é essencial para assegurar 
a mobilidade com segurança de indivíduos que utilizam cadeira de rodas no seu dia a dia. 
Além disso, essa adequação é crucial para promover a inclusão social e oferecer condições 
mais dignas aos moradores. Dessa forma, solicito que as providências necessárias sejam 
tomadas com urgência, assegurando a melhoria da qualidade de vida dos cidadãos. 
 
 
Moção Nº 24/2025 
Autoria: VAL DEMARCHI  
MOÇÃO DE PROTESTO - Contra a extrapolação do poder do Conselho Nacional dos 
Direitos da Criança e do Adolescente (Conanda), que viola os direitos dos pais e 
responsáveis, comprometendo a autonomia familiar no que se refere aos direitos da criança 
e do adolescente, por meio da Resolução nº 258, de 23 de dezembro de 2024. 
 
Moção Nº 25/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES - À Igreja Livres, na pessoa dos pastores Tiago Arruda 
Garcia e Kelly Garcia, pelo notável trabalho realizado ao longo de sete anos, promovendo o 
bem-estar social e contribuindo significativamente para a construção de uma sociedade mais 
justa, solidária e acolhedora no município de Rio Claro e fora dele, cultivando a esperança 
para centenas de pessoas em nossa cidade, promovendo dignidade, fé e amor ao próximo. 
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Moção Nº 26/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Auto Posto Andorinha, pelos 40 anos de relevantes serviços 
prestados ao município de Rio Claro, que o tornou referência na responsabilidade ambiental 
e social, qualidade dos produtos e excelência no atendimento à comunidade rio-clarense. 
Perpetuando-se nos anais desta Casa de Leis através deste gesto o devido reconhecimento 
e agradecimento oficial pelo trabalho exemplar desenvolvido ao longo dessas quatro 
décadas, desde sua fundação pelos Sr. Valdir e Dona Ana, como pelos atuais gestores, Kelly 
e Gabriel, que mantem a condução do tradicional posto em altíssimo nível, enaltecendo o 
comércio local e presenteando a população com sua existência. 
 
Moção Nº 27/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES- À Comunidade Terapêutica Desafio Jovem de Rio Claro, 
pelos 50 anos de fundação e pelos relevantes serviços prestados à comunidade, por meio 
de um trabalho incansável de acolhimento, recuperação e transformação de vidas. O 
cinquentenário da instituição celebra um legado de esperança, recomeço e fé, que orgulha 
a cidade de Rio Claro e inspira toda a sociedade. 
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